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Доля педагогических и научных 
работников, прошедших опрос

23% - процент педагогических и 
научных работников, не прошедших 
опрос (средний процент по 
направлениям подготовки)

77% - процент педагогических и 
научных работников, прошедших опрос 
(средний процент по направлениям 
подготовки)
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Распределение педагогических и научных 
работников, прошедших опрос, по месту 
работы
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Направления подготовки, наиболее часто встречающиеся в 
ответах педагогических и научных работников, в которых они 
реализуют свою преподавательскую и научно-
исследовательскую деятельность
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Анализ ответов педагогических и 
научных работников

• Большинству респондентов понятен принцип распределения учебной нагрузки.

• Касательно вопроса о распределении времени по видам деятельности: респонденты тратят 
значительную часть на образовательную деятельность. В качестве дополнительных ответов 
часто встречается кураторство, воспитательная деятельность, работа с документами, 
наставничество проектами.

• Вопрос «Какому виду деятельности Вы бы хотели уделять больше времени?» - самые 
популярные ответы: «Научная деятельность» и «Я соблюдаю баланс между всеми видами 
деятельности».

• Вопрос «Что Вы больше всего цените в своей работе?» - наиболее популярный ответ «Она дает 
мне возможность проявить и усовершенствовать, то что я знаю и умею».

• Вопрос «Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для совершенствования учебного 
процесса и профессиональной деятельности преподавателей?» - одними из самых частых 
ответов являлись «неудовлетворенность уровнем заработной платы и большое количество 
методической работы».



• Удовлетворенность режимом работы - «удовлетворен».

• Удовлетворенность разнообразием целей и задач - «удовлетворен».

• Удовлетворенность автономностью в работе - «удовлетворен».

• Удовлетворенность размером заработка - «удовлетворен».

• Удовлетворенность уровнем организации труда - «скорее удовлетворен чем не удовлетворен».

• Удовлетворенность отношениями с коллегами - «удовлетворен».

• Удовлетворенность отношениями с непосредственным руководителем - «удовлетворен».

• Удовлетворенность качеством аудиторий - «скорее удовлетворен чем не удовлетворен».

• Удовлетворенность качеством библиотеки - «удовлетворен».

• Удовлетворенность доступности информации, касающейся учебного процесса - «скорее удовлетворен чем не удовлетворен».

• Удовлетворенность доступностью электронной информационно-образовательной среды университета - «удовлетворен».

Анализ ответов педагогических и 
научных работников: общая тенденция


